
Селимир МАКСИМОВИЋ, председник ОК СКС Ваљево

Дозволите ми да све вас, научнике и Драгојлове саборце, окупљене поводом стогодишњице његовог рођења, да пером и речју кажете о Драгојлу Дудићу и његовом времену, поздравим у име друштвено-политичких организација, Скупштине општине Ваљево и пожелим успех у раду.

Комунисти и радни људи ваљевског краја су поносни што је из њихових редова израстао велики број револуционара међу којима Драгојлу Дудићу припада челна позиција.

У историју српског народа уткана су дела заслужних људи овога краја, међу њима је и дело Драгојла Дудића. То је, пре свега, плејада ваљевских комуниста организованих у снажну партијску организацију која се 1941. сврстала у Ваљевски народноослободилачки партизански одред који је почео оружани устанак српског и југословенских народа и у својим редовима први поздравио Врховног команданта народноослободилачке борбе, друга Тита.

Ваљево, завичајни град Драгојла Дудића, успешно се развија као привредни, друштвени и културни центар на који је упућено триста хиљада људи овог дела Србије. Са 31.000 запослених радника остварује акумулацију и лични доходак изнад републичког просека. Ангажовањем личног динара радних људи, град улаже организоване напоре да унапреди све облике живљења, да га људи осете као део свог дома, да се радују свакој згради, тргу и улици.

Успостављен је складан развој између привреде и друштвених служби — све је више нових модерних школа, здравствених установа и установа културе.

У политици развоја месних заједница отварамо привредне објекте у већим сеоским центрима. Стварамо економске услове за већу пољопривредну производњу и већи доходак на селу.

Друштвено-политичке организације, Скупштина општине и органи самоуправљања у радним организацијама поклањају посебну пажњу неговању револуционарних традиција.

Окупљени данас, овде у родном крају Драгојла Дудића, настојимо да још једном анализирамо и проникнемо у његов богат и свестран животни опус, да то широј јавности предочимо и на млађа поколења преносимо.

Изражавајући дубоко поштовање према личности и делу Драгојловом, настојаћемо да се на бистром кладенцу његових мисли напajамо енергијом која нам је и данас неопходна у сталној борби против свих који коче друштвени развој. У тој борби нам Драгојлово искуство може и мора бити путоказ за човечније данас и сутра.